

“我们都是‘A’！”
——游行者举起的一则标语上这样写着。女权组织在法院外组织游行活动，声援女职员“A”等原告。

“我决定取消认罪协议，因为我想为我的清白而斗争。我想为真相而斗争。我清楚这么做的意义。”
——卡察夫离开法庭时接受采访说。



图/东方网

“咸猪手总统”当庭翻供

涉嫌性骚扰的以色列前总统撕毁认罪协议，准备作无罪辩护
如果法院裁定卡察夫指控成立，他可能面临最高16年监禁

以色列前总统摩西·卡察夫因涉嫌性骚扰等行于当地时间8日出庭，成为首名出庭受审的以色列前总统，但在法庭上他的律师宣布撕毁先前与检察方达成的认罪协议，准备作无罪辩护。

卡察夫出人意料的举动让这一戏剧味十足的案件再起波澜，他也因此可能面临牢狱之灾。



认罪协议内容

卡察夫原本否认起诉的罪名，但去年6月与检察方达成认罪协议：卡察夫承认有性骚扰行为并正式辞去总统职务，检方撤销对他的强奸指控，使卡察夫免受牢狱之灾。

出庭时刻

在法院附近兜着圈子

卡察夫当地时间8日一早从位于马拉奇镇的住宅出发，驱车赶往耶路撒冷治安法院。到达法庭后，卡察夫没有直接进入法庭，而是先在车内待了约半个小时。

他的律师锡安·阿米尔先走进法庭。卡察夫没有现身引起法庭内不少人的疑惑。当被问及卡察夫身在何处时，阿米尔的回答是：他在附近。

这时，卡察夫的车正在法院附近兜着圈子。

一天前，耶路撒冷治安法院驳回卡察夫方面提出的再次推迟庭审团开庭审议认罪协议的要求。这次庭审原计划于3月26日举行，不过检察方和卡察夫均同意将开庭日期押后两周至4月8日。

现年62岁、5个孩子的父亲卡察夫最终在一群保镖簇拥下与妻子一起出现在法庭上。

撕毁协议

不能承认没有犯的罪行

庭审开始后，卡察夫的律师便宣布撕毁认罪协议。卡察夫的律师阿维格多·费尔德曼说：“卡察夫告诉我，他不能承认他没有犯的罪行。证据将表明卡察夫的清白。”

这让在场不少人吃惊不小。卡察夫原本否认起诉罪名，但去年6月与检察方达成认罪协议。以最高法院今年2月决定维持这一协议。

因为这份协议，以总检察长梅纳赫姆·马祖兹和法院方承受了不少压力。女权组织等民间团体、不少法律界人士和媒体对这一协议口诛笔伐。

未料庭审一开始，卡察夫便反悔，撕毁认罪协议。

卡察夫离开法庭时接受采访说：“我决定取消认罪协议，因为我想为我的清白而斗争。我想为真相而斗争。我清楚这么做的意义。”

牢狱之灾？

检方将提出强奸等指控

以色列总检察长办公室的一名女代表8日庭审后说，案件现在回到达成认罪协议前的原点。

她说：“我们今后几天将决定是否对卡察夫提出一份（新的）起诉……我们对被告方出尔反尔行为感到遗憾。”

检察官耶霍舒亚·莱斯尼克告诉以色列《新消息报》，总检察长马祖兹曾说过，如果卡察夫推翻认罪协议，检察方将寻求提出最初那份包括强奸罪名在内的指控。

认罪协议本来规定，卡察夫承认有性骚扰行为并正式辞去总统职务，检方撤销对他的强奸指控，使他免受牢狱之灾。

莱斯尼克说，检察方已“陷入”这场官司，卡察夫如今可能面临新的指控，如果罪名成立，卡察夫可能入狱服刑。

根据以色列法律，如果法院裁定卡察夫强奸罪成立，他将面临最高16年监禁。

“无异自杀”

多名女性提出类似起诉

卡察夫的案件一开始便引人关注。卡察夫2006年夏报警，称他的一名下属试图勒索他，威胁他如不拿出20万美元便曝光两人间的性关系。那名女职员迄今一直化名为“A”。A女士随后起诉卡察夫强迫与她发生性关系，这引发多名女性对卡察夫提出类似起诉。

A女士8日通过发言人表态说，她本来因那份认罪协议而感到失望，但如今出现“新机会”。她说，卡察夫撕毁认罪协议“无异自杀”，“但我欢迎这一决定”。

女权组织8日在法院外组织游行活动，谴责卡察夫，声援女职员“A”等原告。游行者举起的一则标语上写着：“我们都是‘A’。”

卡察夫的律师阿米尔告诉游行者：“你们希望取消认罪协议，你们如愿以偿。”

据新华社特稿